



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 14/2022 – DG/IFC – Campus Fraiburgo

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 105/2020, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020,

RESOLVE:

1. Retificar o Edital nº 14/2022, de 30 de setembro de 2022, no item a seguir descrito.

ONDE LÊ-SE:

10 DO CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	30/09/2021
Período de submissão das propostas	04/10/2021 a 21/01/2021
Homologação das submissões (após análise do Comitê de Ensino)	Até 25/01/2022
Solicitação de Recurso de Homologação das submissões (Anexo II)	26 à 27/01/2022
Divulgação de Recurso de Homologação das submissões	28/01/2022
Divulgação da classificação geral	11/02/2022
Entrega da documentação do Bolsista na CGE	Até 02/03/2023
Período de execução do projeto	02/03/2023 à 30/11/2023
Relatório Final	Até 15 dias após o encerramento do Projeto de Ensino
Data limite para finalização do Projeto de Ensino	30/11/2023

LEIA-SE:

10 DO CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	30/09/2022
Período de submissão das propostas	04/10/2022 a 18/11/2022
Homologação das submissões (após análise do Comitê de Ensino)	Até 02/12/2022

Solicitação de Recurso de Homologação das submissões (Anexo II)	05/12/2022
Divulgação de Recurso de Homologação das submissões	12/12/2022
Divulgação da classificação geral	16/12/2022
Entrega da documentação do Bolsista na CGE	Até 10/03/2023
Período de execução do projeto	01/03/2023 à 30/11/2023
Relatório Final	Até 15 dias após o encerramento do Projeto de Ensino
Data limite para finalização do Projeto de Ensino	30/11/2023

2. Os demais itens do Edital nº 14/2022 permanecem inalterados.

Fraiburgo, 25 de outubro de 2022.

Tiago Lopes Gonçalves
Diretor-Geral - IFC Fraiburgo
Portaria nº 105/2020
Publicada no DOU em 28/01/2020



Emitido em 25/10/2022

RETIFICAÇÃO Nº 9/2022 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/10/2022 11:35)

TIAGO LOPES GONCALVES

DIRETOR GERAL

CAMP/FRAI (11.01.12)

Matrícula: ###054#9

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **9**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **25/10/2022** e o código de verificação: **8f0501c258**